
Notulen Bestuursvergadering    Nutricia Research Foundation 

 

Datum: Woensdag 13 maart 2024   –  14.00 – 15.30 uur 

Locatie:  Seats-2-meet, Hoog Catharijne, Utrecht    

   Bestuur NRF 

    Prof. E. Feskens (voorzitter) 

    Prof. P. Sauer 

    Dr. J. Bindels (notulen) 

 Dr. F Pepping 

  

 

1.  Notulen (besluiten en acties) bestuursvergadering 4 april 2023: 

Goedgekeurd 

 

2.      Financiële Zaken / Financieel Jaarverslag NRF 2023 

Het als concept eerder verstuurde verslag is goedgekeurd en wordt getekend door de voorzitter en 

de secretaris. 

De volgende opmerkingen werden er gemaakt: 

 a- Een aantal van de opgevoerde grants is ondertussen reeds volledig afgewerkt. 

 b- Er is nu nog circa 120 k€ beschikbaar vanuit het grants budget. 

 c- Voor de reservering m.b.t. de testimonials neemt het secretariaat geen verder initiatief  

      meer aangezien de termijn reeds lang voorbij is en er vorig jaar nog reminders 

        uitgestuurd werden; het valt te verwachten dat deze reserveringen terugvallen naar de 

        algemene reserves. 

 d- Voor de reserveringen m.b.t. de einverslagen van de grants zal het secretariaat tot  

      2 keer toe nog een reminder sturen; bij geen gehoor/antwoord zullen ook deze 

       reserveringe terugvallen naar de algemene reserves. 

 e- Het is de verwachting nu dat er zo’n 140-150 k€ vanuit het grants budget terug gaan  

      vallen naar de algemene reserves. 

      

    

3. Voortgang Afrika II project incl. 10+11th en 12th Progress Reports 

Fré licht het e.e.a toe: 

- Er zijn 18 MSc’s gerealiseerd waarbij er 1 nog bezig is en 1 afgebroken werd. 

- Terugkijkend op het Afrika-project: het heeft onze partner in Potch duidelijk geholpen en 

de interactie met de andere Afrikaanse landen was heel succesvol. 

- Op 3 en 4 juni 2024 zal Robin Dolman in NL (Wageningen zijn. 

- Er is nog genoeg geld om in de de komende 2 jaar nog jaarlijks de PhD-support cursus 

mede te financieren (nog iets vanuit onze kas en van andere donoren).  

 

 

4.  Status en strategie gesprek met Danone en DNC 

De respons van de Board van de Danone-Nutricia Campus (DNC) die ons via Erwin Meijer is 

toegekomen werd besproken. 

Alhoewel hun respons niet echt afwijzend is, worden de zaken toch weer verder vooruitgeschoven. 

Verder is hun visie m.b.t. governance voor een “doorstart” van het grantsprogramma onder DNC-



leiding voor ons niet acceptabel, evenals de financiele vooruitzichten. Hierbij past het antwoord 

van de board van het DNC in het beeld van onze eerder gesprekken met Danone-Nutricia. 

Gezien de nu verkregen respons is het voor ons duidelijk dat er uiteindelijk toch onvoldoende 

belangstelling is voor een “doorstart” en trekken wij ons eigen plan. 

Jacques zal een passend antwoord naar Erwin Meijer sturen. 

 

5.  Opheffen NRF en afwikkeling van de restgelden 

Als het geld op is, zullen we de NRF opheffen, maar dat zal niet eerder zijn dan 2026. 

Een aantal mogelijkheden om de restgelden zinvol en conform de doelstelling van de NRF te 

besteden werden geopperd en besproken. 

- Nog één ronde met grants aanvragen ??  dit werd meteen afgewezen omdat daarna 

deze grants weer begeleid en gemonitered moeten worden hetgeen een additioneel 

aantal jaren zou gaan duren. 

- Een symposium bijv. “voeding van het kwetsbare kind” ??  dit werd ook afgewezen.  

- Een overzichtsartikel  ??  ook dit leverde geen enthousiasme op. 

- Een symposium op het IUNS 2025 congres in 2025 bijv. over “capacity building in 

nutrition” ?? 

- Een beperkte voortzetting van het Afrika-project (Afrika III) waarvoor Fré al een concept 

voorstel gekregen heeft (budget 60-75 k€) ?? 

- Fellowships voor jonge onderzoekers (4-12 mnd) die eerder succesvol aan ons MSc 

programm of aan de PhD cursus meededen ?? 

- Educatieve symposia organiseren in Indonesie mbt het schrijven van publicaties en/of 

het opzetten van onderzoek ??  

Er werd afgesproken dat Fré een voorstel zou maken van de voorstellen die interessant leken en 

dat we e.e.a. dan via mail en/of video-besprekingen verder brengen. Mogelijk dat er al enige 

beslissingen genomen kunnen worden gedurende de komende maanden. 

 

6.  Wat verder ter tafel komt 

-  Naar aanleiding van de besluiten genomen kan er nu formeel afscheid genomen worden van de 

Wetenschappelijke Adviesraad.  

- Jacques zal bij Johan Garssen informeren of er iets bekend is omtrent de situatie/ziekte van onze 

oud-voorzitter, prof Joost Ruitenberg. 

 

    


